



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, по отношению к социально незащищенным гражданам

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, с июня 2020 года по январь 2021 года неустановленными лицами были оказаны услуги в сфере организации временного проживания престарелых граждан и инвалидов, нуждающихся в уходе и социально-бытовом обслуживании, в одном из пансионатов, расположенном в Колпинском районе города Санкт-Петербурга. Указанными лицами были грубо нарушены санитарно-эпидемиологические правила и нормативы, а также требования пожарной безопасности в результате чего была создана реальная угроза жизни и здоровью людей.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1547013>